

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. ...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. ...

Közjogi törekvések.

Csendes elégtétellel nézzük a haragos duzzogást és kemény zsörtölődést, mely kormányparti és mérsékelt ellenzéki szomszédaink napról-napra elenkülő szóváltásában talál kifejezést. ...

szólott, mely az utóbbi időkben többször derekasan állott helyt az igaz nemzeti követelések mellett és hirlapjaiban a nemzeti párt nevet kezdte fölvenni. ...

Magyarországnak azelőtt egy közjogi oppozíciója, mely a legélesebb harcztól folytatta a 67-es egység ellen, több azonban beadta a derekát és magva lett a jelenlegi kormánypartnak, mely a közjogi reakció elhajlásáig jutott. ...

Budapest, január 13.

A képviselőház esztendői ülése előreláthatólag rövid lesz, miután az időközi beadványokról szóló elnöki jelentésen kívül egyéb tárgy nem lesz napirenden. ...

A románok kulturális egységének megteremtése czéljából tudvalevőleg liga alakult Bukarestben, melynek végrehajtó bizottsága legutóbb a következő felhívást adta ki: ...

béke heroldjává avatja fel uralkodóját és ugyancsak megszégyeníti az alkotmányos országok pénzügyminisztereit, kik parlamentáris felelősségük nagy érzetében rendesen némi háborus ijesztéssel prelélik lágygá a képviselőtestületek szavozó hajlandóságát. ...

Európa hallja a szép dobszót és mégis kételkedve csóválja fejét. Tulsóknak látszik ez a jóbél, és kevésbé tüntető bekenyilatkozatok talán többlet jelentenek. ...

A békés Oroszország.

Dobok pörögnek mindenütt a szent Oroszországban, de nem egyforma dallam száll fel belőlük. Az egyik dobszó azokat az ezredeket kíséri, melyek a nagy biradalm belsejéből a nyugati határokhöz vonulnak, hol «védelmi czélból» rengő seregek összpontosítása van folyamatban. ...

Összekötésbe tudna egymással hozni? Hogy Howard Katinak ezzel az Arguelloval való viszonya rövid ideig tartott s nem volt általános ismert dolog, ez kiült abból is, hogy Pendleton ezrednek nincs róla tudomása. ...

A kánai menyegző.

(Egy nagy művész az inkvizíció előtt.) A velencei rengeteg levélvár a mutatóelemre, különös a egyik szakaszára, a velencei festészeti iskolára vonatkozólag egyike a legzárdaabbaknak: ...

I. Hol van ez a festmény? Veronese: A San-Giovanini e Paolo tiszteendő atyák rektoriumában. I. Fresko az vagy fára, vászonra van festve? Veronese: Vaszonra. I. Korabeli mily magus? Veronese: Mintegy tizenhét láb. I. S mily széles? Veronese: Korabeli harminczkilencz láb. I. Urunk ezen Vacsorájához festett több alakot is? Veronese: Igen. I. Mennyit és mit ábrázolnak? Veronese: Először a házigazdát, azután egy fegyverest, a ki kíváncsiságból ment oda, nezni, hogy mint folyik a mulatság. ...

I. S mit csinál a harmadik? Veronese: A fogait piszkálja egy villával. I. Igazan, mit gondol, hogy kik vehettek részt ezen a vacsorán? Veronese: Azt hiszem, hogy csak Jézus és az apostolok: de ha egy kepen még valami fölösleges hely maradt, az be kell nepesíteni képzelt alakokkal. I. Megrendelte-e valaki, hogy e képre németeket, bohócokat és más hasonló alakokat fessen? Veronese: Nem, hanem már bízott, hogy saját belátásom szerint alkossam meg, mert a festményen sok alaknak lehet helye. I. Vajon azon díszítéseknek, melyeket önk festők a festményeken alkalmazni szoktak, nem kell-e összhangban és megfelelő arányban lenniök magával a tárggyal? vagy pedig minden az önk fantáziájára van hagyva, minden diskreczió és ok nélkül? Veronese: A magam fölfogása szerint festek. I. Megegyeztetőnek látszik-e ön előtt, hogy Urunk vacsorájánál bohócokat, részeg németeket, törzseket s más bolondságokat szerepeltessen? Veronese: Dehogy. I. Miért teszi hát? Veronese: Mert úgy képelem, hogy ezen emberek kívül esnek a vacsora tulajdonképeni helyén. I. Nem tudja-e ön, hogy a Németországban és más országban az a szokás, hogy bolondságokkal telt festményeken gyalaznak és neveltségesebbek a római katolikus vallást, hogy a hamis hitet ily módon taníták az ostoba vagy eszevesztett embereknek? Veronese: Elismerem, hogy ez helytelen, de ismétlem, hogy nekem kötelességem a mestereim által adott példákat követni. I. Mintha bizony az ön mesterei ilyen dolgokat művelnének? Veronese: Michel Angelo Rómában a pápa kápolnájában Urunkat, anyját, szent Józsefet, szent Pétert és az egész menyit udvart mind meztelenül festette, különféle állásokban. I. Hát nem tudja, hogy az «Utolsó Ítéletnél», hol nincs szükség ruhára, nem is kellett ruhákat festeni? Ezen alakok közül melyik az, melyet nem a Szent Lélek inspirált? Itt nincsenek sem bohócok, sem kuttyák, sem csatlósok, sem más bolondságok. Azt hiszi ezek után, hogy jól festette festményét, s azt hiszi, hogy ez illo dolog? Veronese: Nem, méltóságos uraim, ezt nem állítom, mind ezen dolgokat nem vettem figyelembe. Tavólról sem gondoltam, hogy ilyen baj származik belőle, annyival kevésbé, mert a bohócokat nem abba a terebbe festettem, hol Urunk vacsorál. Ezek után a bírák elrendelik, hogy fentemlített Paolo köteles festményét a mai napról számítandó három hónap alatt átalakítani és kijavítani a szent törvényeszkék rendelkezései, és pedig a megnevezett Paolo kötelessége. «Et ita decreverunt omni melius modo.» Ny. J.

YERBA BUENA

— REGENY. — [ta BRET HARTE. 15 Fordította FAJ T. BELA. Ez volt a háttér Paul gondolatainak s e háttérből csak annál élesebben emelkedett ki az az arc és alak, mely most is olyan állhatatosan lebegett előtte, mint ott a Rózsá-lak szobájának felhomályában. Voltak pillanatok, mikor holdfény-elárasztott arca s rajta az a különös, halvány mosoly úgy rajzolódott szemé elé, mint akkor éjjel látta ott, az ablakmélyedés árnyékából kiemelkedve, vagy pedig a mint talán utólagja pillantotta meg az ajtó kárpitjainak foglalatában, mikor «Jó éjszaka» kívánt neki. Azóta nem látta, s mikor a nagykorúság ideje most beköszöntött, ismét ráruházta a maga végtelenségét Pendletonra, a kit rábírt volt, hogy a polgármesterrel együtt menjen ki Santa-Clarába, teljesíteni a végső szertartások formátságokat. Egeelőre Yerbanak szükségtelen tudnia, hogy mennyiben tartozik neki köszönettel kívánságának megvalósításáért! Paul mély sóhajjal tért magához, gondolt ismét kötelességére s elővette azt a jelentés-halmazt, melyet titkára hozott, olvasni kezdte. E jelentés is az eddig folytatott csendes, kutató munkára vonatkozott. Mint bizottsági elnök, állását arra használta fel, hogy hivatalos bejelentést szerzett a hatóságok iratokba, rendőri és statisztikai jelentésekbe, és e forrásokból meggyőződést szerzett arról, hogy «Howard Katie», másnéven «Berkeley» s ismét másnéven «Dunfree» nevezett nőszemély rég kivált van a helyi rendőri felügyelet hatáskörében, és hogy gyermekének semmi nyoma sincs a jelentésben. Paul tapasztalt szemmel futott végig a régi kihágások szerezésén sorozatán, időről-időre jegyzeteket tette hivatalos használatra, de folyvást figyelve arra a titkára, a melyt kutatólt — minden egyszerre csak rohamossá vált erővel állott meg. Egy jétkébarang szétugrztásáról szóló jelentésben a többi közt az volt elmondva, hogy a részese egyike a «Howard Katie» szobájában keresett menedéket, kit a bíróság előtt pártfogója, Juan de Arguello képviselt. Az idő, melyben ez történt, egybevágott a gyámság alapításának idejével, de ez nem bizonyított semmit. Hanem a név... Jelent-e ez valamit? vagy csak gunyos véletlen, mely csak annál kárhoztatóbban és reménytelenül bizonyítja ama nő kalandos voltát? Paul még egyszer átfürkészte az egész jelentést, de a nő neve másutt nem fordult elő. Hiszen azon az egy helyen is kikerülte volna akárkinek a szemébe is, a ki nem olyan buzgóssággal és figyelemmel kutatólt volna, mint ő. Péltre léte a jelentéseket s ismét kezébe vette a kefelevonatot. Van-e ő rajta és Pendleton ezredesen kívül ember a világban, a ki ezt a két dolgot

Mivel Velencének minden terén áll egy parochiális templom, a terét az a parochiáról nevezik. A szent Sámuel egyház és tér a Canal Grande-re néz, s a kis tér egyik felét a Grassi-palota foglalja el, mely néhai báró Sináe volt.





— Egy rendőrségi gombaság. Panasz kaptunk IV-V. kerületi kapitányra egy közeg ellen. A levél elmondja, hogy egy katonatiszt vérsére verte a 869. számú egyfajta békcsinak a kocsiát, mert negyedrét úrt kevesele a tiszt által adott 22 krajczár s ráadásul még azon vérsen előállította a IV-V. kerületi kapitányához.

— A fűrészes panaszos levél írja, ki járulatlansága az illető békcsinak személynél odaadott megmentés, mit vétett kocsiának. Itt Dümön Benő rendőrök, a néki, hogy no létezik mit tisztességes családná, legesélyesebb okot is szolgáltatott volna az ingerlésre, ilyen körülmények között folyton hadonázva s csaknem arcomat érintve két rendőr, kocsiom és egy Győrű némi polgári rendőr jelenlétében a fűrészes járva menj kölnödi, vagy vedd le a kendőt s menj mosni s mikor azt feleltet, hogy 100 forint egyenes adót fizet békcsin-íparos vagyok még nagyobb s itt nem ismételtet a gombaságilag vártat vissza. Aztán így folytatja: «A békcsin-nar-tárgyat s minden gazda akasztóírával, majd a katonatisztet illetet: «Jól tud, akár, hogy nem húzta ki a kardját s akkor nem szurt». Majd a kapu aljig egy rendőrről lekirított s így akart haza kísértem. Szándékomból csak akkor mondott le, mikor a polgárendőr figyelmeztette, hogy vagyonszó polgárrészesnek ismerné. A békcsinulajdonos, mint értesültünk, Dümön rendőrök ellen már megtette illetékes helyen a fűrészes feljelentését.

— Sikos járdá. Müller Márta, egy olasz kapitány 48 éves özvegye, ma délután a régi posta-utczában a sikos járdán esett és baltáját törte.

— Az öngyilkos rablőr. Pálér József a rendőrség lassankint kiderítte, hogy a főváros környékén, különösen a lelkesültekben elkövetett rablásoknál és betörések lopásoknál volt a tettese. Ujjában a Brüm Ferenc budapesti kath. segédlelkész kárára múlt év október hó 30-án elkövetett betörés lopást bizonysított rá a rendőrség. Az akkor lefoglalt tárgyak közül egy reménytelen drágán, egy hatlövétű revolverben, egy fekete posztó mellényben és bútorzárban, melyeket Pálér tulajdonában talált meg a rendőrség, Brüm felismerte saját ingóságait.

— Hirtelen halál. Czimmler József a Kerner Fülöp napizom esetét, ki tegnap az Andrássy-ut 69. sz. ház pinczéjében váratlanul meghalt. A boncolás, melyet ma tartotta meg, konstataja, hogy Kerner, a ki befagyott vízvezeték csöveket olvasztott fel a pinczében, szenelek mérgezés következtében halt meg.

— Megvett finánc. Moryhárt József pénzügyőri vizgatót a külső vácz-utj Arbauer-tele kávéházban három ismeretlen gyári munkás úgy megverte, hogy kórházba kellett vinni.

— Roskádok haz. A Rök-Szárd utczán 37. számú ház egy lakásában a mezeget megfogott és beomlásra léteveget. A fővárosi mérnöki hivatal elrendelte a lakások kiürítését.

— A Koch-féle győgyeljárásnak két havi tanulmányozása után Berlinből visszatevte, magamat az idősebb kizárólag ezen győgyeljárás gyakorlatának szemléltem. Értekezésem lakosom: Andrássy-ut 83. sz. I. em., naponta délelőtt 11-12 óráig, délután 2-4 óráig, a hova az irásbeli megkeresések is menendők. Dr. Kassai Ignác volt egyetemi tanárság és a pesti ur. kórház volt orvos.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A bécsi léverszenyok programját tegnap tette közzé az osztrák lovaregylet. A program keretében tér el a tavalyi, legkevésbé változás az, hogy az osztrák földművelési miniszter Huszár Ferencnek emelte fel a versenydíjazást, s ez összesség az államdíjakat részben emelik, részben szaporítják.

— A pénzügyi és gazdasági bizottság ma tartott ülésén első sorban az erzsébet-érmi kisköz bérelti ügyfél foglalkoztak. Az V-ik ker. előjárású mint elsőfokú iparhatóság Reich Jakab bérletét megvonta a kávéházi iparjog gyakorlását hat hónapra, mert a bérlő nemcsak megengedte kávéházában a tiltott szerencsejátékok, hanem maga is játszott.

— A rendőrség és a büntető járásbírók konstatallták, hogy a főváros tulajdonát képező kávéházban a tiltott hárdjátékokat olyanok üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak. A kerületi előjárású ítélete nem emelkedett jogerőre, mert Reich Jakab azt megfellebbezte. Reich azonban kérvényt nyújtott be a főváros tanácsához, s abban arra kéri a fővárost, hogy a kávéház bérelti szerződését Salzer Ignácra ruházzák át. Felhozta kérvényében, hogy leheletese, hogy az V. kerületi előjárású ítélet a feldolgozott iparhatóságok helyben hagyják, s így neki kávéházát be kell majd zárnia. Kijelenté, hogy a főváros mitsem veszt azáltal, ha a bérelt lejártdíjat Salzer Jakabra ruházza át. A főváros tiszti főügyésének véleménye szerint az átruházás ellen jog szempontból nem tehető kifogás, de kijelenti egyszerűsége miatt is, hogy a fővárosnak a törvény értelmében joga van a szerződést Reichalhoz egyszerűen felbontani, mert a kávéházban a büntető járásbírók által megtiltott szerencsejátékot üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak. A pénzügyi bizottság hosszas vita után kijelentette, hogy a szerződést nem ruházza át, hanem az ítélet jogerőre emelkedése esetén a bérlőre új ítéletet ír ki. — A közokiratokat bérlő magyar lezámlató és pénzváltó bank pert indított a főváros ellen, mivel az 1883 és 1888-iki évi segélyjárásokról nagyobb levonást eszközölt. A pert a főváros ellenében a bank megnyerte s a levonások azok kamatát 25,248 ft 31 kra ruháztak. Most ez összeg fedezetét jelölté ki a bizottság a fozszóvető javaslatára, még pedig a közlemezési adókra, hogy az általános konverzációs adók származék megtakarítások névze a költségvetés területevel egyenlőre, hogy azt a főváros, mint külön alapot kezelje s ne fordítsa használatra. A miniszter rendeletet a főváros nem tartotta cselekvésnek s a törvényhatóság közgályik is mondata, hogy a konverzációs által elért megtakarításból nem létezik külön alapot, mert az a főváros háztartásán jog mértékben neheztel meg. A miniszter azonban a közgályik határozatát nem hagyta jóvá s újabb leírásban is hátrahagyta a közgályik a külön alap létesítéséhez, kimondván, hogy ez alapból csak újabb közlemezési adókra terjedhet, melyek a fővárosnak a fővárosnak felelnek. Az újabb miniszteri leírata a tanács felhívta a fozszóvető javaslatát, hogy a konverzációs adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A fozszóvető javaslatát az érben a konverzációs adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A nemzeti muzeumi hirlapkönyvtárba 1890-ben 656 hazai hirlap érkezett 40916 példányban (számban) és egy külföldi hirlap a Journal de St. Petersburg 77 évfolyama (19,222 számmal). — A hirlapkönyvtár olvasónak száma az elmúlt évben 1837 volt.

— A pénzügyi és gazdasági bizottság ma tartott ülésén első sorban az erzsébet-érmi kisköz bérelti ügyfél foglalkoztak. Az V-ik ker. előjárású mint elsőfokú iparhatóság Reich Jakab bérletét megvonta a kávéházi iparjog gyakorlását hat hónapra, mert a bérlő nemcsak megengedte kávéházában a tiltott szerencsejátékok, hanem maga is játszott.

— A rendőrség és a büntető járásbírók konstatallták, hogy a főváros tulajdonát képező kávéházban a tiltott hárdjátékokat olyanok üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak. A kerületi előjárású ítélete nem emelkedett jogerőre, mert Reich Jakab azt megfellebbezte. Reich azonban kérvényt nyújtott be a főváros tanácsához, s abban arra kéri a fővárost, hogy a kávéház bérelti szerződését Salzer Ignácra ruházzák át. Felhozta kérvényében, hogy leheletese, hogy az V. kerületi előjárású ítélet a feldolgozott iparhatóságok helyben hagyják, s így neki kávéházát be kell majd zárnia. Kijelenté, hogy a főváros mitsem veszt azáltal, ha a bérelt lejártdíjat Salzer Jakabra ruházza át. A főváros tiszti főügyésének véleménye szerint az átruházás ellen jog szempontból nem tehető kifogás, de kijelenti egyszerűsége miatt is, hogy a fővárosnak a törvény értelmében joga van a szerződést Reichalhoz egyszerűen felbontani, mert a kávéházban a büntető járásbírók által megtiltott szerencsejátékokat üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak. A pénzügyi bizottság hosszas vita után kijelentette, hogy a szerződést Reichalhoz egyszerűen felbontani, mert a kávéházban a büntető járásbírók által megtiltott szerencsejátékokat üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak. A pénzügyi bizottság hosszas vita után kijelentette, hogy a szerződést Reichalhoz egyszerűen felbontani, mert a kávéházban a büntető járásbírók által megtiltott szerencsejátékokat üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A pénzügyi és gazdasági bizottság ma tartott ülésén első sorban az erzsébet-érmi kisköz bérelti ügyfél foglalkoztak. Az V-ik ker. előjárású mint elsőfokú iparhatóság Reich Jakab bérletét megvonta a kávéházi iparjog gyakorlását hat hónapra, mert a bérlő nemcsak megengedte kávéházában a tiltott szerencsejátékok, hanem maga is játszott.

— A rendőrség és a büntető járásbírók konstatallták, hogy a főváros tulajdonát képező kávéházban a tiltott hárdjátékokat olyanok üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak. A kerületi előjárású ítélete nem emelkedett jogerőre, mert Reich Jakab azt megfellebbezte. Reich azonban kérvényt nyújtott be a főváros tanácsához, s abban arra kéri a fővárost, hogy a kávéház bérelti szerződését Salzer Ignácra ruházzák át. Felhozta kérvényében, hogy leheletese, hogy az V. kerületi előjárású ítélet a feldolgozott iparhatóságok helyben hagyják, s így neki kávéházát be kell majd zárnia. Kijelenté, hogy a főváros mitsem veszt azáltal, ha a bérelt lejártdíjat Salzer Jakabra ruházza át. A főváros tiszti főügyésének véleménye szerint az átruházás ellen jog szempontból nem tehető kifogás, de kijelenti egyszerűsége miatt is, hogy a fővárosnak a törvény értelmében joga van a szerződést Reichalhoz egyszerűen felbontani, mert a kávéházban a büntető járásbírók által megtiltott szerencsejátékokat üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak. A pénzügyi bizottság hosszas vita után kijelentette, hogy a szerződést Reichalhoz egyszerűen felbontani, mert a kávéházban a büntető járásbírók által megtiltott szerencsejátékokat üzték, kik azokkal üzletesrűleg foglalkoznak.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett.

— A közgazdasági és közlemezési ügyosztály elkészítette s a tanácsnak bemutatta a küllelki havi közlemezési és közgazdasági, továbbá a küllelki állami halmozási adók, kikélték a közlemezési közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot, a jogszabályokat a pénzügyi bizottsághoz tette át elbírálás végett. A közlemezési adókra vonatkozó szabályzatot a pénzü









